

Гости из Италии

В эти дни в нашем городе проходили выступления итальянского вокально-инструментального ансамбля под руководством Марино Марини. Итальянский певец и композитор — старый знакомый тбилисцев. Он приезжает к нам в третий раз, и, помня об успешных выступлениях руководимого им ансамбля в прошлом, жители нашего города с волнением ждали новой встречи с полюбившимися артистами.

На этот раз квартет предстал перед нами в новом составе: исполнитель лирических песен Энрико Чичеро, ударник Кармине Серджо и двое гитаристов — Гото и Франческо Вентуро. В их исполнении собравшиеся услышали новые произведения, написанные в течение последнего года самим Марино Марини и другими итальянскими авторами — песенниками. В концертах гостей прозвучали и некоторые старые песни, с которыми Марино Марини выступал в прошлые приезды.

Грустные и веселые, лирические и темпераментные песни, исполненные Энрико Чичеро и Кармине Серджо (каждый участник ансамбля сочетает в себе инструменталиста, певца и танцовщика), тепло были приняты тбилисцами, а также присутствовавшими на вчерашнем концерте артистами Кубинского мюзик-холла, выступления которых начинаются сегодня в Тбилиси. Из нашего города Марино Марини и его квартет выехали в Баку, Ереван и другие города Советского Союза где они продолжат свою гастрольную поездку.



НА СНИМКЕ: поет Марино Марини.
Фото А. Рухадзе.